.k‘-*‘: '2 f\ Hl‘ IL.-‘ ‘T.K 4 —j
BT AT bal AT g
L+ 3] -37. -T 1127 ‘
T ‘?Q:“: - 2 oy ‘_‘:‘ 4 =19
-h_j—i 1.‘,3 - ‘L.. ?|;1 is - . <
S _12 1275"(" &";. N
‘LAT *)T - u '__ ~\ L
A3 T - A7 ﬁ
) 3 Uiu“fh" Ia P
SO(L\(_““
r { _1 r J ) ( - /_‘ \I A
2 | | > r _)\I{ l -
L3 > 4 a H-’,l" p
S F N
i ? ) ~ - Ji H'll |3 /
| > b2 3 0 3 T \eys/
| G 3 { =8 =3 r“; W'

L’L_su,\b 2. {’E‘ W\L\(L‘J
R W= O
- -CY ) - -3
= (WED =5
2-CD) =6
B [ ~(2X3) =5
B ~3-(33)= |
20-CDY = (2

USM ¢ {‘-u(h; a%’i
- (D) = O
_5'—(1)(1) s ¢
(DW= A
l =Dl 2 2

(.L‘ i\;\'yt[!;(\)lk 1AC'LU | ( \ng{‘\bi o ‘-S

2 -Gy -1
| - (DE1) 2 L
1S - (!)(L{) = -9




G &
2t sulbly tru S 3 Sulbenct puslé .
f’_j‘; o -'@xz) 9 2.9 =43 =3-0)(Q=
VESDS  c1dO@=of sl

Usiigy -
)% . ‘“—ulhoi r"wl f suuru.f (wa
3¢ - = &5

WVV: 4 (- (1)) < (- (M)
i £ . (3)_-10_,. L6 - (3N
B -CNW =6 3 -(¥-0=0 _ -

——

v

b fdbe ot Lo b maliyly Gl § sublck BowG
3D = U2, €305 09— Ge) gy,

| RSO TO T 1-CuX~)z2. 4
bax. Bﬂ.CGYVm;; - - R N

et Q [ T

2.8 O .5 N

2 w__._:l_ “2_ - | . 5 i ———,

w2 3 S5u yuruc& {‘aw ;\om h '#
b LML.L[ELP W2 aand subbect ol .4
& m“(_tf row 2 awd salbret w8 4

tb al <|j Fawli Subtrnct' Lo L.

The ne b x .‘:»cccmcj _ o - R
| -2 ! 3 -
-4 £ 6 -5 - |
0. 2:3333 -2 -4:333 333
6 w -6 ._.§ 7
O -0-égs 6 €66 -0°666
6 73333 ~to-3 133 2.%333 /
Lu,:j o U3 b malbply 0wl § subbud wS el
USu;j "3}:33 o M[G%j (ow > JSulatﬂLCf mu’gl __'f.:u..:

o O O od




1 .u"“) .«i\;é)’\r\ 'bc c_ww’cz}b N ;f T j,’ t{
: 'z % O -5 - / :'
g o2y L S 33y LY | 's ‘ “‘{
o O RPS S TR ¥ TYR iy IT¥0 N R B |
6 Surs g oW1 t\q’:: b6 /|
g , ‘

A7 62857 -1 gSn [Ny )

. 5
‘\‘y‘:wD -2 o
-1 L o) ot _ A
Ao uxu\ —"{ﬁ‘ é’o AV TR 19V '{‘{'_-uug ') k wc,l\‘&&bu‘ <
</ Y

T% lMa{:Y\ Y. Ee,orm;s

2333 "L 435333 Ty =)0

o 54 631 Lt || T el
O O 220 g Ty 1=t

© 0 L fee J NV 1o 188/

U s 1y (uu fo M“(LPLD rew5 b Sublaud o €

‘,T}«L,mubﬂx gf(cW\Q}, S o
Y A ! 5 -l
o3 & ¢ .z -
1o © 233y -2 L3Ry 137
o0 C O 98k 0570 LTk ]
e U 0O O & Ak ||
\bo o O 0 -6

uéj mek su@sh(:ubu/‘

-—’_“2(6514 = 112 65

L 1173~T5 i‘iéﬁs‘f‘]«@ﬁ = = 117-1 e et i



Ty = =1.2222 - e + 2

--.-.__.-— —— =

Le 2212
-2 57’“'71.4 ~ GS?!L‘]} 1 7;442]. s I TRL
To= alegwat B 21D CO408mxa. « %

B85 T
2 3’57..31‘ ety » SR VNS S B

LL;L}}&LL;Q*"*”3“D* ?t&)l‘

-2 1333

"3 04 3T, 447,87, -T¢ & 2

Ty 2 QAL018G -4 - 1

T ‘ 4 T'l - 7_—1"3 "ITu | 3"3 ‘7‘ = L

T,-4t(-0-3)-412B -0 = e

| *

Tz_ = -2 2
T3 - 3
T, - &
“Ts = 2
T, - -




